

# PRIPRAVITE SVE POTREBNO



**OBITELJSKO KUĆNO  
SKLADIŠTENJE**

## PORUKA PRVOG PREDSJEDNIŠTVA

Draga braćo i sestre!

Naš Nebeski Otac je stvorio ovu divnu zemlju, sa svim njezinim obiljem za našu dobrobit i korist. Njegova je svrha skrbiti se za naše potrebe dok mi živimo u vjeri i poslušnosti. On nam je s ljubavlju zapovjedio »pripravite sve potrebno« (vidi NiS 109:8), tako da se možemo, kad nevolja dođe, pobrinuti za sebe i za svoje bližnje te podržati biskupa u njegovoj brizi za druge.

Potičemo članove Crkve diljem svijeta da se pripreme za nevolje u životu pripremajući temeljne zalihe hrane i vode te nešto ušteđenog novca.

Molimo vas da budete mudri dok skladištite hranu i vodu te izgrađujete svoju uštedevinu. Nemojte pretjerivati; nije mudro, na primjer, ulaziti u dug kako biste odjednom stvorili svoju zalihu hrane. Pažljivim planiranjem možete, tijekom vremena, uspostaviti kućne zalihe i financijsku rezervu.

Shvaćamo da neki od vas možda neće imati financijske resurse ili prostora za skladištenje hrane. Nekima od vas je možda zakonom zabranjeno skladištiti velike količine hrane. Potičemo vas da uskladištite koliko vam god prilike dopuštaju.

Neka vas Gospodin blagoslovi u vašem trudu da uspostavite kućne zalihe.

Prvo predsjedništvo



# OSNOVE OBITELJSKOG KUĆNOG SKLADIŠTENJA

## ZALIHE ZA TRI MJESECA



Stvorite malu zalihu hrane koja je dio vaše normalne, svakodnevne prehrane. Jedan način na koji to možete učiniti jest da svaki tjedan kupite nešto više kako biste stvorili zalihu hrane za jedan tjedan. Nakon toga možete postupno povećavati zalihu sve dok ne bude dovoljno za tri mjeseca. Te namirnice treba redovito izmjenjivati kako bi se izbjeglo kvarenje.

## VODA ZA PIĆE



Skladištite vodu za piće za prilike kada bi voda mogla biti onečišćena ili opskrba ometena.

Ako voda dolazi iz dobrog, prethodno očišćenog izvora, tada nije potrebno dodatno pročišćavanje, inače, pročistite vodu prije korištenja. Skladištite vodu u čvrstim, nepropusnim i neslomljivim posudama. Možete koristiti plastične boce koje se obično koriste za sokove ili gazirana pića.

Držite posude s vodom podalje od izvora topline i direktnog sunčevog svjetla.

## FINANCIJSKE REZERVE



Uspostavite financijske rezerve stavljajući nešto novca na stranu svaki tjedan i postupno povećavajući svotu do razumne visine (pogledajte vodič *Pripravite sve potrebno: Obiteljske financije*)

## DUGOROČNE ZALIHE



Za dugoročne potrebe, tamo gdje je dopušteno, postupno stvorite zalihe namirnica koje će trajati dugo i koje možete koristiti za preživljavanje, poput brašna, bijele riže i graha.

Te namirnice mogu trajati 30 godina ili više ako su ispravno pakirane i uskladištene na hladnom i suhom mjestu. Dio ovih namirnica možete iskoristiti u svojim tromjesečnim zalihama.

»Sredite se. Pripravite sve potrebno;  
i uspostavite dom, i to dom molitve,  
dom posta, dom vjere, dom učenosti,  
dom slave, dom reda, dom Božji«  
(NiS 109:8).

*Pogledajte stranicu  
[www.providentliving.org](http://www.providentliving.org)  
za više podataka o skladištenju kod kuće.*

CRKVA  
ISUSA KRISTA  
SVETACA  
POS LJEDNJIH DANA

© 2007., Intellectual Reserve, Inc.  
Sva prava pridržana. Printed in Germany  
Pravo engleskog izdanja odobreno: 3/07  
Pravo prevođenja odobreno: 3/07

